

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do decyzji Komitetu Politycznego i Bezpieczeństwa EUTM Somalia/1/2011 z dnia 6 grudnia 2011 r. w sprawie przyjęcia wkładów państw trzecich w misję wojskową Unii Europejskiej mającą na celu przyczynienie się do szkolenia somalijskich sił bezpieczeństwa (EUTM Somalia)

(2011/815/WPZiB)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 324 z dnia 7 grudnia 2011 r.)

Strona 36, motyw 1:

zamiast: „(1) W dniach 17 listopada 2008 r., 16 grudnia 2008 r. i 19 marca 2009 r. dowódca EUTM Somalia przeprowadził konferencje w sprawie formowania i obsady sił.”,

powinno być: „(1) W dniu 23 sierpnia 2011 r. dowódca EUTM Somalia przeprowadził konferencję w sprawie formowania i obsady sił.”.

Strona 36, art. 1:

zamiast: „Uwzględniając wnioski konferencji w sprawie formowania i obsady sił w dniach 17 listopada 2008 r., 16 grudnia 2008 r. i 19 marca 2009 r. oraz ...”,

powinno być: „Uwzględniając wnioski konferencji w sprawie formowania i obsady sił z dnia 23 sierpnia 2011 r. oraz ...”.
